



TISKOVÁ ZPRÁVA

STUDENTSKÁ SOUTĚŽ V MYSLIVECKÉM TROUBENÍ A VÁBENÍ JELENŮ

Praha, Česká republika – 12. 3. 2014 - Ve dnech 28. a 29. března 2014 proběhne **Mezinárodní akademická soutěž v mysliveckém troubení a vábení jelenů**, kterou již pátým rokem pořádá **Fakulta lesnická a dřevařská České zemědělské univerzity v Praze**. Letos se soutěž koná na Střední odborné škole a středním odborném učilišti **v Třešti** za podpory kraje Vysočina. Cílem akce je podpořit studenty, kteří se věnují umění lovecké hudby a vábení jelenů a udržení mysliveckých tradic.

Studentští trubači a vábiči budou soutěžit v kategoriích jednotlivců a souborů. O vítězích bude v prvním kole rozhodovat studentská porota, v druhém kole odborná profesionální porota.

Na akci zveme veřejnost, pro kterou je připraven nejen koncert, ale také doprovodná akce lesní pedagogiky, která právě široké veřejnosti osvětlí význam myslivosti, troubení a vábení a vztah myslivosti a lesního hospodářství.

Během akce je možné pořizovat videozáznam a fotografie.

Tisková konference se koná 28. března 2014 v 11:00 h v sídle Krajského úřadu Vysočina, Žižkova 57, Jihlava, budova B – foyer kongresového centra. Za hezkého počasí proběhne tisková konference na nádvoří před foyer kongresového centra.

Posláním Fakulty lesnické a dřevařské ČZU v Praze je udržovat tradice lesnické fakulty, jejíž kořeny sahají do 19. století, ale současně dokázat reagovat na dění v současnosti a to, jak v přírodě, tak i ve společnosti. Poslání fakulty shrnuje motto fakulty: *Mihi cura futuri* – Já pamatuji (nezapomínám) na budoucnost.

Cílem FLD je rozvoj vzdělávacího procesu, vědy a výzkumu, mezinárodních vztahů a také spolupráce s praxí, v tradičně silných oborech, které jsou s touto fakultou dlouhodobě spojeny.

V návaznosti na výše uvedený cíl, FLD své poslání chápe současně i jako inovativní proces směrem k zavádění nových vědecko-výzkumných poznatků do lesnicko-dřevařského sektoru, ovlivňování strategických rozhodnutí státní správy a šíření dobrého jména lesnictví a dřevařství ve společnosti.

Kontakt pro novináře:

Ing. Tereza Kolbabová

Marketingové oddělení

Fakulta lesnická a dřevařská ČZU v Praze

e-mail: kolbabova@fld.czu.cz, tel.: +420 734 170 890